
  

サンライフ盛岡 平成 30年度 第１回運営委員会 議事要旨 

 

開 催 日 時：平成 30年７月 18日（水）午後３時 00分開始 午後４時 00分終了 

会 場：サンライフ盛岡２階 会議室 

出 席 者：中村 一 氏、平野 順子 氏、佐々木 大 氏 

オブザーバー：盛岡市商工観光部経済企画課  

係長 吉田 慎哉 氏、主事 伊藤 将太 氏 

事 務 局：藤枝 薫、上和野 俊彦、野村 美穂子 

 

１ 開会 

  館長より挨拶 

中田委員が急きょ欠席となったため、議長代理として佐々木氏を選任し、佐々木氏より挨拶

をいただいた。 

 

２ 報告事項 

平成 30年度運営状況について 

  事務局から説明 

・ 資料１～３を基に、平成 30年４月～平成 30年６月の運営状況（利用状況、収入状況、運営

状況）についての報告を行った。 

・ 資料４を基に、平成 30年４月～平成 30年６月までの施設修繕状況並びに、今後の修繕検討

箇所についての報告を行った。 

・ 資料５～６を基に、平成 30年３月～30年６月までの自主事業実施状況並びに、今後の実施

予定についての報告を行った。 

 

３ 協議事項 

 ＜利用状況について＞ 

委 員：最近の利用状況はどのようになっているのか？  

事務局：利用状況について、４月～６月の利用率は 102％～107％と、昨年度に比べると上がって

いる。それは、現在改修工事中の仙北地区活動センターの利用者が今年度の活動場所とし

て利用している事が影響している。  

委 員：来年はサンライフ盛岡が４月以降改修工事となり、これを受けて利用者は他の施設に活

動場所を移すと思われるが、その後改修工事が完了しリニューアルオープンした時に、現

状と同様の利用を見込めるように対策を考える必要があると思われる。  

 



  

＜修繕について＞ 

委 員：今年度検討している箇所、既に修繕した箇所について、どのようになっているか。 

事務局：各部屋の窓のサッシの引き寄せハンドルが経年劣化でもろくなったため交換した。スポ

ーツ室の水銀灯３箇所点灯していないと利用者から指摘があり、交換したが接触不良や

湿度の関係等で点かない箇所がまだある。 

 

＜今後の運営について＞ 

委 員：講座を開催している講師陣は、来年の改修工事について承知しているのか？  

事務局：講座を開催している講師陣のほとんどが当館でサークル活動しているので、来年の改修

については承知しているはずだが、今後も窓口等で周知していく。また、改修工事終了

後の活動等の再開へのフォローも併せて行う予定である。今後行われる改修工事説明会

等で、詳細は明確になると思われる。 

７月上旬にサンライフ盛岡の敷地内に、盛岡市内で初の「仙北地区ウォーキングマップ」

の看板が設置された。これにより、今まで以上にコミュニティの拠点となり、利用も増

えると思われる。 

 

４ 閉会 

 議長の挨拶で閉会となった。 


